



## महाराष्ट्र शासन

### राज्य सामाईक प्रवेश परीक्षा कक्ष, महाराष्ट्र राज्य, मुंबई

८ वा मजला, न्यु एक्सलसियर  
इमारत, ए.के. नायक मार्ग, फोर्ट,  
मुंबई - ४००००१.

दुरध्वनी : ०२२-२२०१६१५९  
वेबसाईट : <http://www.mahacet.org>  
ई-मेल : [maharashtra.cetcell@gmail.com](mailto:maharashtra.cetcell@gmail.com)

क्र.तंशिप्र-१२२१/प्र.क्र.०१७/सीईटी/२०२१/२०७०

दिनांक : ०७/१२/२०२१.

### महत्वाची सूचना

शैक्षणिक वर्ष २०२१-२२ करीता तंत्रशिक्षणांतर्गत विविध पदवी व पदव्युत्तर पदवी अभ्यासक्रमांच्या दुसऱ्या प्रवेश फेरीनंतर प्रवेश निश्चित करताना उमेदवार/ संस्था यांनी घ्यावयाची काळजी

- राज्य सामाईक प्रवेश परीक्षा कक्षामार्फत शैक्षणिक वर्ष २०२१-२२ करीता प्रवेश घेणाऱ्या पदवी व पदव्युत्तर पदवी अभ्यासक्रमांच्या प्रवेशासाठी अर्ज करताना ज्या उमेदवारांनी EWS, NCL आणि CVC/TVC प्रमाणपत्र प्राप्त करून घेण्यासाठी पावती सादर केली होती अशा सर्व उमेदवारांना केंद्रीभूत प्रवेश प्रक्रियेत त्या-त्या संबंधीत प्रवर्गातून जागा वाटप करण्यात येत आहे. अशा उमेदवारांना केंद्रीभूत प्रवेश प्रक्रियेतून ज्या प्रवर्गातून जागा वाटप करण्यात येईल, त्या-त्या प्रवर्गातून संस्थेत प्रवेश देण्यात येईल. सदर प्रवेश हा तात्पुरता प्रवेश म्हणून ग्राह्य धरण्यात येईल. संबंधीत अभ्यासक्रमांची केंद्रीभूत प्रवेश प्रक्रियेच्या द्वितीय फेरी संपण्याच्या अंतिम दिवसाच्या आत संबंधीत उमेदवारांनी मुळ प्रमाणपत्रे सादर करणे बंधनकारक राहिल. जे उमेदवार मुळ प्रमाणपत्रे दिलेल्या विहित मुदतीत सादर करणार नाहीत अशा उमेदवारांचे प्रवेश रद्द करण्यात येईल.
- ज्या उमेदवारांकडे मुळ प्रमाणपत्रे प्राप्त झालेली आहेत अशा उमेदवारांनी त्यांच्या लॉगीनमधून कागदपत्रे अपलोड करावी. जेणेकरून ई- पडताळणी केंद्रावर छाननी करून पात्र उमेदवार संस्थेत प्रवेश निश्चित करतील. तथापी ज्या उमेदवारांकडे मुळ प्रमाणपत्रे उपलब्ध झालेली नाहीत असे उमेदवार शैक्षणिक पात्रतेची निकष पूर्ण करित असतील तर संस्थेने त्यांना तात्पुरता प्रवेश पावतीच्या आधारे द्यावा. (उमेदवारांने पावती दिल्याची नोंद अंतिम गुणवत्ता यादीत असल्याबाबत खात्री करून घ्यावी अशा उमेदवारांच्या नावांसमोर \$, #, @ असे चिन्ह असतील) व त्याची नोंद संस्थेने त्यांच्या लॉगीन मधून अपलोड करावी. परंतू अशा उमेदवारांनी दुसऱ्या फेरीच्या अंतिम दिनांकाच्या आत मुळ प्रमाणपत्रे अपलोड केली नाहीत तर अशा उमेदवारांचा तात्पुरता प्रवेश हा आपोआप प्रणालीद्वारे रद्द करण्यात येईल असे संबंधित उमेदवारांना अवगत

करावे.

३. जे उमेदवार मुळ EWS, NCL आणि CVC/TVC प्रमाणपत्रे विहिती वेळेत सादर करणार नाहीत, अशा उमेदवारांचा प्रवेश रद्द झाल्यानंतर संबंधीत उमेदवार जर खुल्या प्रवर्गाचा पात्रता निकष पूर्ण करित असतील ते उमेदवार केंद्रीभूत प्रवेश प्रक्रिया संपन्न झाल्यानंतर रिक्त राहणाऱ्या व संस्था स्तरावरील जागांसाठी पात्र राहतील. याकरीता माहिती पुस्तिकाचे वाचन करण्यात यावे.
४. राज्य सामाईक प्रवेश परीक्षा कक्षामार्फत वरील सुचना व यासंदर्भात वेळोवेळी प्रसिध्द होणाऱ्या सर्व सुचनांचे काटेकोरपणे पालन करावे. ज्या संस्था सदर सुचनांचे पालन करणार नाही याला सर्वस्वी संस्था व संस्थाप्रमुख जबाबदार राहतील.
५. केंद्रीभूत प्रवेश प्रक्रियेच्या सुधारीत वेळापत्रकासाठी या कार्यालयाच्या संकेतस्थळावर भेट द्यावी.  
संकेतस्थळ - [www.mahacet.org](http://www.mahacet.org)

**सही/-**  
**आयुक्त,**  
**राज्य सामाईक प्रवेश परीक्षा कक्ष,**  
**महाराष्ट्र राज्य, मुंबई**